会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証マザーズ)

hide 電子写真集アプリ「hide PHOTO ALIVE!!」配信開始に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は、電子書籍レーベル「デジタルブックファクトリー」より hide のスマートフォン向け電子写真集アプリ「hide PHOTO ALIVE!!」の配信を開始致しましたので、下記の通りお知らせいたします。

X JAPANのギタリストとしてまたソロアーティストとして、日本国内のみならず世界各国で今なおカリスマであり続け、2013年にソロデビュー20周年、2014年に生誕50周年というアニバーサリーイヤーを迎える「hide」の公式電子写真集アプリです。「hide PHOTO ALIVE!!」では、貴重な未公開ショットを含む臨場感あふれるライブ写真を楽しめるだけでなく、GPS連動によるチェックイン機能を活用したユーザー参加型コンテンツを実装しております。指定されたhide オフィシャルイベントの当日に会場へ足を運んでチェックインすると、ここでしか手に入らないデジタルコンテンツを入手出来るほか、hide's voice が聞けるサプライズ機能も搭載しております。

記

アプリ概要

- ・アプリ名:「hide PHOTO ALIVE!!」
- ・対応端末: Android 端末、iOS 端末 (iPhone/iPad/iPod touch) 向け電子書籍アプリ
- ·価格:800円(税込)
- ・アプリ内容:

X JAPANのギタリストとして、またソロとして革新的なロック・ミュージックを世に送り出してきたアーティスト・hideの公式電子写真集アプリ。まだ誰も見たことがない初公開写真を含むソロライブツアーのステージ写真やアートワークを計90枚以上も収録。





• 購入方法

iOS 端末をお持ちの方

App Store > 「hide」で検索

Android 端末をお持ちの方 Play ストア>「hide」で検索

◆「hide PHOTO ALIVE!!」は、フュートレックグループとの電子書籍分野における業務提携により、スーパーワンの開発協力を得て作成されました。今後もエムアップ及びフュートレックグループは、共同で「デジタルブックファクトリー」を特徴ある電子書籍レーベルとしてブランド力を高め、魅力ある電子書籍コンテンツをタイムリーに配信してまいります。

※参考情報

「デジタルブックファクトリー」での配信実績及び詳細については、 http://dbookfactory.jp/をご覧ください。



「電子書籍でしか出来ないことがあるはず」 作家・伊集院静のこんな提言から出発した電子書籍レーベル 「デジタルブックファクトリー」では、電子書籍だから出来る表現を さらに進化させ、新しい形のビジネスモデルを構築しています。

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社フュートレック 代表取締役社長 藤木英幸

本社 大阪市淀川区西中島 6-1-1 新大阪プライムタワー18 階

事業内容 音声認識技術を利用したサービスの企画・提案、及びシステム設計

URL http://www.fuetrek.co.jp

・株式会社スーパーワン 代表取締役 :長谷川 和寛

本社 東京都港区北青山 2-12-5 KRT 青山ビル 2 階

業務内容 iPhone、iPad 、Android アプリケーションの企画・開発・運用

URL http://www.super-one.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・アプリのダウンロードに際しては、別途パケット通信料が必要となります。
- ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ (http://www.m-up.com/) IR担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以上